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118 Euro 2004 Pablo Beyeler    

1. Der Spieler, der bei Lokomotiv Moskau spielt, ist 9cm kleiner als Miholaps. 
2. Miholaps ist 1.84m gross. 
3. Der Spieler, der 1.75m gross ist, ist  ganz links. 
4. Am kleinsten ist Sytchev. 
5. Ein Fussballer spielt bei Skonto Riga. 
6. Der Spieler, der 1.90m misst, spielt bei Juventus. 
7. Trezeguet ist 15cm grösser als Sytchev. 
8. Trezeguet ist neben dem Spieler von Lokomotiv Moskau. 

Frage: Wer spielt bei Skonto Riga ? __________________________ 
 

    

Name    

Grösse    

Club    


